Turklebespiegel

Self-adhesive door mirror
(® Miroir adhésif de porte

(D Specchio adesivo per porta
Q@D Zelfklevende deurspiegel
(® Espejo adhesivo para puerta
Espelho adesivo para porta

@ Montageanleitung

Der Untergrund zum Verkleben der Spiegel muss trocken, fest, glatt,
eben, staub-und fettfrei sein. Spanplatten nur in beschichteter oder
lackierter Ausfiihrung verwenden. Nicht fir geputzte, tapezierte, ge-
strichene oder geflieste Wande geeignet. Optimale Bearbeitungs-
temperatur: 25° +/- 5°. Gewiinschte Klebeposition der Spiegelelemente
genau festlegen. Schutzpapier von Klebestreifen entfernen (ohne die
Klebeschicht mit den Fingern zu berihren) und die Spiegelelemente
kraftig an die vorgesehene Flache driicken. Achtung: nach dem An-
driicken ist eine Korrektur der Position der Spiegelelemente nicht mehr
maglich!

Pflegehinweis fiir Spiegel

Benutzen Sie zur normalen Reinigung ein weiches, trockenes Tuch.
Hartnackige Flecken, z. B. Fett, konnen Sie wie folgt beseitigen: Ein
Fensterleder oder Microfasertuch in klarem heilen Wasser auswaschen
und gut auswringen. Flecken durch leichtes Abreiben entfernen. Ver-
wenden Sie auf keinen Fall chemische Reinigungsmittel. Keine
scheuernden Schwamme benutzen. Wischen Sie die Kanten separat ab,
sodass keine Feuchtigkeitsriickstande bleiben.

® Istruzioni per il montaggio

La superficie di fissagio deve essere asciutta, resistente, liscia, piana,
esente di polvere e grasso. Usare superfici di truciolato solo se
stratificate o verniciate. Non adatto per pareti intonacate, tappezzate,
dipinte o piastrellate. Temperatura di fissaggio consigliable: 25°+/- 5°C.
Determinare I'esetta posizione del panello. Staccare la carta protettiva
delle striscie adesive (senza toccare la superficie adesiva con le dita),
e applicare il pannello nella posizione prevista premendo con forza.
Attenzione: dopo I'adesione non & possible modificare la posizione
del pannello.

Istruzioni per la cura degli specchietti

Utilizzare un panno morbido e asciutto per la normale pulizia.
Macchie ostinate, ad es. E possibile rimuovere il grasso come segue:
Lavare un panno in pelle scamosciata o in microfibra con acqua calda
e pulita e strizzarlo bene. Rimuovere le macchie strofinando
delicatamente. Non utilizzare mai detergenti chimici. Non utilizzare
spugne abrasive. Pulisci i bordi separatamente in modo che non
rimanga umidita.

Darkleebespej|

@B Sjalvhaftande dérrspegel
& Oveen liimattava peili

Lustra drzwiowe naklejane
& Nalepovaci zrcadlo na dvefe
D Tapado ajté tiker

Mounting instructions

All surfaces which are to be glued must be dry, hard, smooth, flat, free
of dust and grease. Please use only clipboards which are coated or
varnished. Not suitable for plastered, wallpapered, painted or tiled walls.
Most favourable fixing temperature: 25°+/- 5°C. Accurate the position of
mirror elements on intended surface. Remove protective backing from
adhesive tape (without touching the adhesive layer) and press the
mirrror element firmly on to surface. Warning: Once the mirror element
has been pressed into place, it isn't possible to alter ist position!
Maintenance note for mirrors

Please use a soft dry cloth for the normal cleaning. To remove resistant
stains, please follow the instructions below: Wash-out a chamois
leather or microfibre cloth in clean hot water and wring out well. Remove
the stain by gentle rubbing. Please never use chemical detergents.
Do not use any abrasive sponges. Dry the edges that there is not
wetness left.

@Montagevoorschrift

De ondergrond, waarop de spiegeltegel bevestgd wordt, dient droog,
hard, glad, egaal stof-en vetvrij te zijn. Spaanplaat alleen in gelakte of
gefineerde uitvoering gebruiken. Niet geschikt voor gepleisterde,
behangen, geverfde of betegelde muren. Optimale verwerkings-
temperatuur 25°+/- 5°C. Bepaal precies de gewenste plaats waar u de
spiegeltegel aan wilt brengen. Beschermpapier van de plakstrip
verwijderen (zonder met de vingers de kleefzijde aan te raken), en het
spiegelelement krachtig op de gewenste plaats aandrukken. Attentie:
Na het aandrucken van de spiegel is geen korrektie meer
mogelijk.

Onderhoudsinstructies voor spiegels

Gebruik voor normale reiniging een zachte, droge doek. Hardnekkige
viekken, bijv. U kunt vet als volgt verwijderen: Was een zeemleren lap
of microvezeldoek in helder, warm water en wring deze goed uit. Verwijder
viekken door zachtjes te wrijven. Gebruik nooit chemische reinigings-
middelen. Gebruik geen schuursponzen. Veeg de randen apart af zodat
er geen vocht achterblijft.

Oglinda pentru usa adeziv
Samoljepljivo ogledalo na vratima

GD Samolepilno ogledalo za vrata
Kendinden yapiskanli kapi aynasi
Camo3anensallo ce orfefano 3a BpaTu
@D CamokretolLeecs BEPHOE 3epkaro
AUTOKOAANTO KGTOTITPO

® Instructions de montage

La surface a coller doit étre séche, dure lisse et popre (exempte de
poussieres, ou de graisse). Utilisez seulement des panneaux de
contre-plaqué enduits ou laqués. Ne convient pas aux murs enduits,
tapisseés, peints ou carrelés. Température idéale pour la collage:
25°+/- 5°C. Déterminez I'emplacement exact des differents
éléments-miroirs. Enlevez le papier de protection de la bande adhésive
(en évitant de toucher la couche de colle avec les doigts, et coller les
éléments-miroirs en appuyant fortement. Attention: Apres la pose, il n'est
plus possible de modifier la place des éléments.

Instructions d'entretien pour les miroirs

Utilisez un chiffon doux et sec pour un nettoyage normal. Taches tenaces,
par ex. Vous pouvez éliminer la graisse comme suit: Lavez une peau de
chamois ou un chiffon en microfibre dans de I'eau claire et chaude et
essorez-le bien. Retirez les taches en frottant doucement. N'utilisez
jamais d'agents de nettoyage chimiques. N'utilisez pas d'éponges
abrasives. Essuyez les bords séparément pour éviter toute trace d'humidité.

® Instrucciones de montaje

Compruebe que la superficie de montaje para pepar los espejos esté
seca, sdlida, lisa, plana y libre de polvos y grasas. Si se pegnan los
espejos sobre un tablero de virutas, este debe estar revistido o
barnizado. No apto para paredes enlucidas, empapeladas, pintadas
o alicatadas. Rango de temperaturas de procesamiento ideal:
5°4/- 5 C. Determine la posicién exacta para pegar los elementos de
espejo. Extraiga la hoja de proteccion de la cinta adhesiva (sin tocar
la cinta con los dedos) y apriete con fuerza los elementos de espejo
sobre la superficie de montaje. Attention: No se podra desplazar los
elementos de espejo, una vez que hayan sido apretados sobre la
superficie de montaje.

Instrucciones de cuidado para espejos

Utilice un pafio suave y seco para la limpieza normal. Manchas
rebeldes, p. Ej. Puede quitar la grasa de la siguiente manera: Lave
una piel o un pafio de microfibra en agua limpia y tibia y escurralo
bien. Elimina las manchas frotando suavemente. Nunca use agentes
de limpieza quimicos. No utilice esponjas abrasivas. Limpie los
bordes por separado para que no quede humedad.



Instrugdes pela montagem

A base pela colagem do espelho tem de ser seca, firme, lisa, plana e
livre de pé e graso. Utilize s6 pranchas de apara na forma revestida ou
laceada. Nao é adequado para paredes de gesso, papel de parede,
pintura ou azulejos.Temperatura de tratamento optimal: 25°+/-5°,
Determinar exactamente a posicdo de colagem desejada. Retire a
folha da fita adesiva bilateral sem tocar a area adesiva e aperte bem
os elementos do espelho na superficie. CUIDADO: depois de apertar
uma corecgdo dos elementos do espelho ndo é mais possivel!
Instrugdes de cuidados para espelhos

Use um pano macio e seco para a limpeza normal. Manchas teimosas,
por ex. Vocé pode remover a graxa da seguinte maneira: Lave uma
pele ou um pano de microfibra em 4gua morna e limpa e torga-o bem.
Remova as manchas esfregando levemente. Nunca use agentes de
limpeza quimicos. N&o use esponjas abrasivas. Limpe as bordas
separadamente para que nenhuma umidade permanega.

® Asennusohjeet

Alustan, jolle peili limataan, taytyy olla kuiva, luja, siled, tasainen, polyton
ja rasvaton. Lastulevyd saa kdyttdd vain pinnoitettuna tai lakattuna. Ei
sovellu rapattuihin, tapetoituihin, maalattuihin tai kaakeloituihin seiniin.
Paras mahdollinen tyostolampétila: 25° +- 5°. Peilielementtien haluttu
limauskohta maarataan tarkkaan. Suojapaperi limanauhojen péalta
poistetaan (ilman, etta limakerrosta kosketetaan sormin) ja peilielementit
painetaan lujasti halutulle alueelle. Huomio: painamisen jalkeen ei
peilielementtien asentoa voida enda korjata!

eilien hoito-ohjeet

Kaytéd normaalia puhdistusta varten pehmeda, kuivaa linaa. Itsepéiset
tahrat, esim. Voit poistaa rasvan seuraavasti: Pese turkki tai mikrokuituliina
kirkkaassa, lampiméssd vedessa ja vaanna se huolellisesti. Poista tahrat
hieromalla kevyesti. Ald koskaan kayta kemiallisia puhdistusaineita. Ala
kayta hankaavia sienid. Pyyhi reunat erikseen, jotta kosteutta ei j&a.

Szerelési utasitas
A tiikor leragasztasara szolgalo hattér széraz, kemény, sima, por- és
zsirmentes kell legyen. Csak bevont vagy lakkozott forgacslemez
tablakat hasznaljon. Nem alkalmas vakolt, tapétazott, festett vagy
csempézett falra. Az optimalis feldolgozasi hémérséklet 25° +/-5°C. A
tikérelemek kivant ragasztasi helyzetét pontosan hatérozza meg. A
ragasztoszalag vedGpapirjat tavolitsa el (anélkiil, hogy hozzaéme a
ragasztoréteghez) eés nyomja erésen az arra szant fellletre a
tikérelemeket. VIGYAZAT az odanyomas utan a tikérelemek helyzetén
méar nem lehet véltoztatni!
A tiikrok apolasara vonatkozoé utasitasok
A normadl tisztitashoz hasznaljon puha, szaraz ruhat. Makacs foltok, pl.
A zsirt a kovetkezoképpen tavolithatja el: Mosson zerge bért vagy
mikroszalas kendét tiszta, forrd vizben, és jol csavarja ki. A foltokat
enyhe dorzsdléssel tavolitsa el. Soha ne haszndljon vegyszeres
tisztitoszert. Ne hasznaljon surol6 szivacsot. Kilén tordlie le az éleit,
hogy ne maradjon nedvesség.

@ Navodila za montazo

Podlaga za leplienje ogledala mora biti ¢ista, trdna, gladka, ravna,
nezapra$ena in nemastna. Iverne plo¢e uporabljajte samo, ¢e so
prevlecene ali lakirane. Ni primerno za ometne, stenske, lakirane
ali oblozene stene. Optimalna temperatura obdelave: +25° do -5° C.
To¢no dolotite Zeleno pozicijo leplienja delov ogledala. Odstranite
z lepilnih trakov za$€itni papir (ne da bi se dotaknili plasti lepila) in
trdno pritisnite dele ogledala na predvideno povrsino. POZOR! Po
pritisku, polozaja dela ogledala, ki ste ga prilepili, ni ve¢ mogoce
spremeniti.

Navodila za nego ogledal

Za normalno ¢iS¢enje uporabite mehko in suho krpo. Trdovratni
madezi, npr. Mast lahko odstranite na naslednji nacin: Jelenovo
usnje ali krpo iz mikroviaken sperite v Cisti, vroCi vodi in jo dobro
iztisnite. MadeZe odstranite z nezni.

WHCTPYKUMA NO MOHTaXy

OcHoBaHWe Ans NpUKenBaHns 3epkan JOMKHO BbITb CYXUM, MPOYHBIM,
rMagkvM, POBHbIM, CBOBOAHBIM OT MbInN 1 upa. MoXHO 1cnonb3oBaTh
TOMbKO 0BMULIOBAHHbIE MMM MOKPALUEHHbIE [PEBECHOCTPYXEYHbIe
nnuTel. He noaxoauTt Ans OWTYKAaTYpeHHbIX, OBMULOBAHHBIX CTEH,
OKpaLUEHHbIX UMW BbINOXEHHBIX MNNTKOA cTeH. OnTumanbHas
Temnepatypa o6pabotku: 25° +/-5°C. TouHo OnpeaenuTb Xenaemble
MecTa NpuKNeuBaHUs 3epkanbHbiX 3MEMEHTOB. YAanuTb C Kkneesoi
CTOPOHbI 3epkan 3aluTHylo Bymary (He kacasick npu 3TOM nanbLamu
KMeeBoro Crosi) U Kpenko npuxatb 3epkarbHble JMEMEHTb K
npeaycMOTPeHHON Ans npukneusanus nosepxHocTi. . BHUMAHUE:
lMocne npuxaTis 3epkarnbHbIX 3NEMEHTOB KOPPEKLMS MX MONMOXEHMS
HeBO3MOXHa!

WHCTpyKuus no yxopy 3a 3epkanamu

[Ins HopMarnbHOI YACTKI UCMONb3YIATE MATKYH) CyXyto TkaHb. CTolikue
naTHa, Hanpumep B. Xup MOXHO ycTpaHuTb cnepymowmm 06pasom:
OpuH MpomoitTe 3amLuy Unu TkaHb 13 MUKPONEPLI B YKCTOI ropsiyelt
BOZIE W XOPOLLO OTOXMUTE. YAanuTe nsiTHa, akkypaTHo notepes. Hu
npu Kkakux 06CTOSTENbCTBAaX HemMb3f WCMOMb3oBaThb XUMUYECKME
aucTAwme cpenctea. He ucnonbayiite abpaausHble ry6ku. Kpaﬂ
NPOTPUTE OTAEMBHO, YTOBbI HE OCTaNoCh BRaru.

Montagevejledning

Underlaget til palimningen af spejlet skal vaere tert, fast, glat, plant og frit for
stv og fedt. Benyt kun spanplader, der er coated eller lakeret. lkke egnet til
pudsede, tapetserede, malede eller flisebelagte veegge. Optimal
bearbejdningstemperatur: 25° +/- 5°. Fastleeg nejagtigt den @nskede
palimningsposition for spejlelementerne. Fiern beskyttelsespapiret fra tapen
(uden at bergre limlaget med fingrene) og tryk spejlelementerne kraftigt mod
den fastlagte flade. OBS! Nar spejlelementere er trykket fast, kan deres
position ikke leengere endres.

Plejeinstruktioner for spejle

Brug en blad, ter klud til normal rengering. Steedige pletter, f.eks. B. Fedt,
du kan eliminere som felger: Vask en pels eller en mikrofiberklud i klart,
varmt vand og vrid det grundigt ud. Fjern pletter ved let at gnide. Brug aldrig
kemiske renggringsmidler. Brug ikke slibende svampe. Ter kanterne
separat, sa der ikke er fugt tilbage.

Instrukcja montazu

Podfoze przeznaczone do przyklejenia luster musi by¢ suche, twarde,
gtadkie, rowne, niezattuszczone | niezapylone. Stosowac tylko laminowane
lub lakierowane ptyty wiérowe. Nie nadaje si¢ do tynkowanych,
tapetowanych, malowanych lub kafelkowych $cian. Optymalna temperatura
robocza 25+/-5°C. Doktadnie wyznaczy¢ pozycie przyklejanych elementow
lustrzanych. Ostroznie zdja¢ papier ochronny z paskow klejacych (warstwy
klejacej nie dotyka¢ palcami), po czym elementy lustrzane mocno
docisna¢ do powierzchni w przewidzianym dla nich miejscu. UWAGA:
Korygowanie pozycji elementéw lustrzanych po docisnigciu nie jest juz
mozliwe.

Instrukcje dotyczace pielegnacji luster

Do normalnego czyszczenia uzywaj migkkiej, suchej szmatki. Uporczywe
plamy, np. Tluszcz mozna usung¢ w nastepujacy sposéb: Umyj irche Iub
Sciereczke z mikrofibry w czystej, goracej wodzie i dobrze wycinij. Usun
plamy delikatnie pocierajac. Nigdy nie uzywaj chemicznych $rodkow
czyszczacych. Nie uzywac gabek $ciernych. Wytrzyj krawedzie oddzielnie,
aby nie pozostata wilgoc.

. Indicatii de montare

Suprafata de lipire trebuie ss fi e uscatd, stabild, lipsita de praf, grasime si
alte impuritati. Placile aglomerate trebuie sa fie lacuita sau acoperitd cu
folie. Nu este potrivit pentru pereti tencuiati, tapitati, vopsiti sau gresiati.
Temperatura de prelucrare: 25° +/- 5°. A se stabili pozitia exactd de lipire
a elementelor. Se indepérteaza hértia de ocrotire a fasiilor de lipire. (fara
a se atinge cu degetele suprafata adeziva). Se preseaza puternic
elementele oglinzii pe suprafata de baza .Atentje: dupa fi xarea elementelor
nu mai este posibild nici un fel de corectare a pozitiei acestora!
Instructiuni de ingrijire pentru oglinzi

Folositi o carpa moale si uscatad pentru curatarea normald. Petele
incapatanate, de ex. Puteti indeparta grasmea dupa cum urmeaza:
Spélati o bland sau o carpa din microfibra in apa limpede si calda si
stoarceti-o bine. Indepartatl petele frecand usor. Nu folositi niciodata agentl
de curatare chimici. Nu folosm bureti abrazivi. Stergeti marg|n|le separat,
astfel incat sa nu rimana umezeals.

Montaj Talimati

Aynanin yapistirilacagi zemin, kuru, saglam, purlizsiz, diz, tozsuz ve
yagsiz olmalidir. Sadece kaplamali veya boyali sekilde olan suntalar
kullaniimalidir. Sivali, duvar kagidi, boyali veya fayans duvarlar igin uygun
degildir. En uygun iglem 1sisi: 25° +/- 5 °C. Ayna parcalarinin arzu edilen
yapisma pozisyonlarini tam olarak saptayiniz. Koruyucu kagidi, yapigkan
banttan gikariniz (yapiskan tabakaya parmak ile dokunmaksizin) ve ayna
parcalarini kuvvetlice, ongériilm{is olan yiizeye bastiriniz. DIKKAT:
Uzerine bastirdiktan sonra artik ayna pargalarinin pozisyonlarinda bir
dizeltme yapilamaz!

Aynalar i¢in bakim talimatlari

Normal temizlik icin yumusak, kuru bir bez kullanin. inatgi lekeler, or. B.
Fat, asa§idaki gibi ortadan kaldirabilirsiniz: Bir Giideri veya mikrofiber
bezi temiz, sicak suyla yikayin ve iyice sikin. Hafifce ovalayarak lekeleri
cikarin. Higbir kosulda kimyasal temizlik maddeleri kullanmamalisiniz.
Asindirici stingerler kullanmayin. Nem kalmamasi icin kenarlari ayri ayri
silin.

KoAANTIKOG KaBpEPTNG TTOPTOG

0Odnyieg cuvapuoAdynong
H Bdon ouyk6AAnang Tou kaBpéetn Tpémel va eival ateyvr, oTadepn,
Aeia, emimedn kar kaBaph améd okovn kal AiTog. XpnaluoTTieioTe Tig
TIAGKEG KOVTPATIAGKE HOVO PE ETTIOTPWAON 1) BEPVIKWUEVES. AV gival
Kat@AAnAo yia Toiotolia, Toixoug, Bapuévoug Toixoug fi TTAAKAKIa.
1davikr Bepuokpacia emesepyaaiag: 25° +/- 5°. KabBopioTe akpiBwg
v embupnt Béon ouykOAANONG Twv TUNUATWY Tou KaBpPEQTN.
ATIOHOKPUVETE TO TIPOCTATEUTIKO XaPTi aTO TIG KOMNTIKEG Awpideg
(xwpig va akoupTaETe TNV KOANTIKA emi@aveia pe Ta SAXTUAQ) Kal
méaTe pe OUvaun Ta TUAPATA TOU KaBpéeTtn emavw aTnv
mpoBAeTTOpEVn emigaveia. Mpoaoxn: Metd v Trieon dev umopei va
yivel kappia 816pbwan Tou onueiou Twv TUNUATWY Tou KaBpPEPTn!
0dnyieg @povTidag yia KabpépTeg
XpnaoiyotoinaTe éva paAakod, oTeyvo Tavi yia Kavoviko Kabapiopo.
Emipovor Aekédeg, .. B. Aimog, pmopeite va 1o eSaeipete wg gng:
‘Eva MAUvere 10 6éppa oapoud A TTavi pikpoiviwv ot kaBapd, (eaTod
vepd Kal oTOYTE T KAAA. AQaipéoTe Toug Aekédeg Tpiovtag amahd.
e Kapia TepimTwon dev TPETEI va XPNOIWOTIOIEITE XNHIKA
kaBapiaTika. Mnv xpnoIHOTIOIEITE A€IQVTIKG GQOUYYAPIA. ZKOUTTIOTE
TIG GKPEG EEXWPIOTA, WOTE va Pnv Trapapeivel uypaaia.

@ Monteringsinstruktion

Underlaget for fastklistringen av spegeln maste vara torrt, fast, jamnt,
damm- och fettfritt. Anvand spanplattor endast om dessa ar belagda eller
lackerade. Inte lampligt for gipsade, tapetserade, malade eller kaklade
vaggar. Bésta behandlingstemperatur: 25° +/- 5°. Bestam exakt 6nskad
klisterposition for spegelelementen. Avidgsna skyddspappret fran
klisterremsan (utan att beréra klisterskiktet med fingrarna) och tryck
spegelelementen kraftigt mot énskad yta. OBS! Nar spegeln har tryckts
pa plats &r det inte langre méjligt att korrigera spegel elementens position!
Skotselanvisningar for speglar

Anvand en mijuk, torr trasa fér normal rengéring. Envisa flackar, t.ex. Du
kan ta bort fett pa foljande satt: Tvétta en pélsskinn eller mikrofiberduk i
klart, varmt vatten och vrid ut det ordentligt. Ta bort flackar genom att
gnugga forsiktigt. Anvand aldrig kemiska rengdringsmedel. Anvand inte
slipande svampar.Torka av kanterna separat sa att ingen fukt kvarstar.

@ Navod k montazi

Plocha, na kterou budete zrcadla lepit, musi byt suchd, pevna, hladka,
rovna, bez prachu a mastnoty. Podklad z dfevotfiskovych desek
pouzivejte pouze v laminovaném nebo lakovaném provedeni. Neni
vhodné pro omitnuté, tapetované, malované nebo obkladové stény.
Optimalni teplota zpracovani: 25° +/- 5°C. Stanovte si pfesnou polohu
pro nalepeni zrcadlovych prvkl. Sejméte ochranny papir z lepicich
pasek (pfi tom nesahejte na lepici vrstvu) a zrcadlové prvky pevné
pfitlacte na pfipravenou plochu. POZOR: Po pfitlaceni uz se poloha
zrcadlovych prvkl neda upravit!

Pokyny pro péci o zrcatka

K béznému ¢isténi pouzijte mékky suchy hadfik. Odolné skvrny, napF.
Tuk mUzete odstranit nasledujicim zplsobem: Umyjte kamzikovou kizi
nebo hadfik z mikroviaken v Cisté, horké vodé a dobfe vyzdimejte.
Odstrarite skvrny jemnym tfenim. Nikdy nepouZivejte chemické Cistici
prostfedky. NepouZzivejte abrazivni houby. Okraje offete zviast, aby
nezUstala vihkost.

Uputstvo za montazu

Podloga za lijeplienje ogledala mora biti suha, ¢vrsta, glatka, ravna i
bez prasine i masnoce. Iverice koristiti samo u oblozenoj ili lakiranoj
izvedbi. Nije prikladno za ozbukane, zidne, obojene ili poplo¢ane
zidove. Optimalna temperatura za ugradnju je +25° do -5° C. To¢no
odredite zeljeni poloZaj za lijepljenje elemenata ogledala. Skinite
zastitni papir sa ljepljive trake (bez da prstima dodirnete ljepljivi sloj) |
elemente ogledala ¢vrsto pritisnite na predvidenu povrsinu. PAZNJA!
Nakon pritiskanja korekcija poloZaja elemenata ogledala vise nije
moguca.

Nupute za njegu zrcala

Za normalno ¢idcenje koristite mekanu i suhu krpu. Tvrdoglave mrlje,
na pr. Mast moZzete ukloniti na sliedeci nacin: Operite jelensku kozu
ili krpu od mikrovlakana u €istoj, vru¢oj vodi i dobro je istisnite.
Uklonite mrlje njeznim trljanjem. Nikada nemojte koristiti kemijska
sredstva za CiS¢enje. Ne koristite abrazivne spuzve. Obrisite rubove
odvojeno tako da ne ostane viage.

Camo3sanenBalyo ce orrnegarno 3a Bpara

YnbTBaHe 3a MOHTaX
OcHoBata 3a reneHe Ha orrefanoto Tpsbea Aa Gbae cyxa, TBbpAa,
rnagka, npaea, besnpaluHa 1 obeamacneHa. /anonasaitte camo Takusa
ObPBECHN MOYM, KOWTO Ca NMakvpaHu WM umat nokputve. He e
MOAXO/SLL 32 CTEHN, U3Ma3aHm C CTeHM, GosancaHu unu obnmLIoBaHi ¢
nnoykn. OnTumanHa Temnepatypa Ha obpaboTka: 25° +/- 5°.
Onpenenete TOYHO XenaHaTa no3nLMA 3a 3anensaHe Ha ornefanHuTe
enemenTn. OTCTpaHeTe NpeanasHata xapTus OT nenswute neHTy (6es
fa AoKocBaTe C MPbCTW MENnAWuWs Croi) W HaTUCHETe 3ApaBo
ornefjanHuTe enemeHT BbpXy NpeBiaeHaTa noBbpXHOCT. BHiMaHme:
Crep 3anenBaHeTo He € Bb3MOXHA KOpEeKUMsi Ha nosuuusTa Ha
ornefanHute enemeHTn!
WHCTpykumMM 3a rpuxa 3a ormepanarta
V3non3BaiiTe Meka, cyxa Kbpna 3a HOpPMamHO MOYMCTBaHE. YNoputn
neTHa, Hanp. MoxeTe Aa npemaxHeTe MasHuHaTa, KakTo criejpa:
/3mniiTe Ko3nHa Nk Kbpna oT MUKPOMBBP B YMCTa, TONna BoAa U 5
u3uenete craparenHo. lpemaxHeTe nmeTHaTa, kato NIEKO M TpUeTe.
Hukora He wv3non3Baiite XMMWYECKW noyucTBaly npenapatn. He
u3nonsgaiite abpasueHn rebu. N3bbpluete prboBeTe 0TAENHO, Taka Ye
7a He OCTaHe Briara.
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